

---

## **Сотрудники Омского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России разъясняют студентам вопросы уголовной ответственности за совершение коррупционных правонарушений**

Профилактическая работа в Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте СК России направлена в том числе на предупреждение противоправного коррупционного поведения в студенческой среде высших и средне-специальных учебных заведений.

Так, в мае 2016 года состоялась встреча студентов Омского юридической академии с представителями Омского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России, в ходе которой подробно рассмотрены вопросы уголовной ответственности за преступления коррупционной направленности, в том числе взяточничество и посредничество во взяточничестве.

05 Мая 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1042353>